

# ΚΟΙΝΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ  
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ  
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

## Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Οι συνεργαζόμενες Ενώσεις (Ένωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων, Ένωση Τεχνικών Ελληνικής Ραδιοφωνίας και Ένωση Προσωπικού Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών) αποφάσισαν να προχωρήσουν σε συντονισμένες κινήσεις για την αντιμετώπιση της σοβαρής κρίσης στον ραδιοσταθμό Flash, στην ιστοσελίδα Flash.gr και στον ραδιοσταθμό Planet.

Συγκεκριμένα και ενώ πραγματοποιούνται οι αποφασισμένες απεργιακές κινητοποιήσεις των δημοσιογράφων στον Flash και τον Flash.gr (24ωρη απεργία σήμερα 5/7 και 48ωρη την Παρασκευή και το Σάββατο 8 και 9/7), στις οποίες από την επόμενη εβδομάδα θα συμμετάσχουν η ΕΤΕΡ και η ΕΠΗΕΑ, παράλληλα γίνονται επαφές με πολιτικούς, κοινωνικούς και συνδικαλιστικούς φορείς για την ανάδειξη των προβλημάτων στα συγκεκριμένα μέσα.

Ήδη αντιπροσωπεία των τριών Ενώσεων και εργαζομένων του Flash είχε χθες 4/7 συνάντηση με τον πρόεδρο του Συνασπισμού Αλέκο Αλαβάνο, σήμερα το πρωί παρέδωσε σχετικό υπόμνημα στην πρόεδρο της Βουλής Έννα Ψαρούδα και το μεσημέρι συναντήθηκε με τον υπουργό Επικρατείας Θόδωρο Ρουσόπουλο.

Αύριο 6/7 έχει οριστεί συνάντηση με τον υφυπουργό Απασχόλησης Γεράσιμο Γιακουμάτο και το απόγευμα με αντιπροσωπεία του ΚΚΕ.

Για τον ραδιοσταθμό Planet προγραμματίστηκε παρέμβαση στο ΕΣΡ για την διαλεύκανση του ιδιοκτησιακού καθεστώτος του σταθμού, ο οποίος το τελευταίο διάστημα εκπέμπει παράνομα και ενώ οι

εργαζόμενοι στο σταθμό συνεχίζουν την επίσχεση εργασίας από τις 21 Οκτωβρίου για την καταβολή των δεδουλευμένων τους, την υπεράσπιση των θέσεων εργασίας τους και του ενημερωτικού χαρακτήρα του σταθμού.

Η ΕΣΗΕΑ, η ΕΠΗΕΑ και η ΕΤΕΡ καλούν όλους τους συναδέλφους και όλα τα ΜΜΕ σε συνέντευξη Τύπου αύριο Τετάρτη 6/7, ώρα 13.00, στον 1ο όροφο της ΕΣΗΕΑ (Ακαδημίας 20) με θέμα την όξυνση των εργασιακών προβλημάτων στον κλάδο.

**ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ**